



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

I - Na Portaria nº 249, de 04 de maio de 2017, que autoriza o afastamento integral da servidora **ANA PATRICIA FREDERICO SILVEIRA**, para cursar Doutorado, **onde se lê:** 1º de fevereiro de 2017 a 1º de fevereiro de 2018, **leia-se:** 02 de junho de 2017 a 01 de junho de 2018. Considerando memorando nº 122/2017 – DE-Campus Petrolina.

II - Na Portaria nº 319, de 1º de junho de 2017, que designa o servidor **LUÍS CARLOS DE OLIVEIRA NUNES** como substituto da Direção-Geral do Campus Floresta, no campo: Motivo, **leia-se:** Licença Tratamento de Saúde. Considerando memorando nº 71/2017 – DG/CF.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora

Assinado digitalmente por MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Pessoa Física A3, OU=ARSERPRO, OU=Autoridade Certificadora SERPROACF, CN=MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: Petrolina/PE
Data: 2017-06-19 16:12:32